

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační shrnutí 30. ledna (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/01/30/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-30-janvarja-obnovljaetsja

30 января 2023 г.

30.01.2023 10:56

Podíl



glav.su

10:56 Ruské ministerstvo obrany zveřejňuje záběry bojové práce posádek tanků T-72, ničení obrněných vozidel Ozbroyených sil Ukrajiny v prostoru speciální vojenské operace.

10:56 AFU opět střílelo na civilní infrastrukturu Chersonské oblasti - pohotovostní služby

V předvečer ukrajinských ozbrojenců celý den pokračovali v palbě na civilní infrastrukturu Chersonské oblasti. Na Aleshki bylo vypáleno šest granátů z dělového dělostřelectva, v důsledku čehož byl poškozen Dům kultury.

Údery byly také zasazeny do Kakhovky, kde byla poškozena obytná budova. Čtyři granáty byly vypáleny na Dněprjan, 11 na Korsunku a tři na Krynki. Během noci ozbrojené síly Ukrajiny vypálily v regionu celkem 18 střel.

Informace o civilních obětech a zničení se upřesňují.

09:45 Souhrn za dopoledne 30. ledna 2023

Ruské ozbrojené síly zahájily raketové útoky na cíle v Charkově, Očakov, výbuchy byly hlášeny v Nikopoli a Chersonu. V Charkově byl zničen vchod do obytné budovy, dříve k takovým případům došlo kvůli pádu nepřátelských raket PVO a nešikovné práci ukrajinských protiletadlových střelců.

Na sever od Soledaru PMC „Wagner“ vyhnal nepřítele z osady. Milostivý.

Na Artěmovsku (Bachmutský směr) pokračují operace k obklíčení města, v samotném Artěmovsku jsou nepřátelské síly rovněž sevřeny v těžkých bojích.

V sektoru Svatovo-Kremennaja přes neustálé nepřátelské protiútoky pomalu postupují ruské jednotky těžkými boji vpřed.

Ve směru Záporoží pokračují ruské jednotky v aktivních operacích v oblasti Orechov a Guljaipol. Nepřátelský Mi-8 byl zničen u Novodarovky. Těžké boje u Ugledaru, nepřátelské pozice ve městě pod palbou našeho dělostřelectva.

Ozbrojené síly Ukrajiny včera střílely na vesnici Dolgoje, městská část Valuysky, v oblasti Belgorod. Nebyly žádné oběti.

Na sever od Melitopolu narazilo HIMARS MLRS na železniční most a zabilo pět členů opravárenského týmu a dva zraněné.

V LPR byla osada ostřelována. Alčevsk pomocí MLRS HIMARS (2 rakety).

APU vypálilo 39 nábojů na DPR, Doněck a Jakovlevka byly pod palbou.

08:55 V Oděské, Nikolajevské a Kirovohradské oblasti na Ukrajině byl vyhlášen nálet.

08:13 APU pokračovat skrývat se v zákopech před ruskými letadly a dělostřelectvem v blátě a chladu v naději, že jim zachrání život. Video 18+ obsahuje obscénní výrazy.

08:10 Dělostřelci LPR ukázal jak ničí techniku Ozbrojených sil Ukrajiny.

Armádní život, situace, postoj velitele ke svým podřízeným – to vše ukazuje velitel dělostřelecké čety s volacím znakem „Kabak“. Kluci se bez otázek pustí do svého podnikání. O jejich profesionalitě a soudržnosti nelze pochybovat. Na povel pohotově zasáhli cíl a zasáhli techniku Ozbrojených sil Ukrajiny.

07:30 Posádky stíhaček Su-35S ZVO pokračují zničit nepřítele pomocí široké škály leteckých zbraní.

K ničení letadel Ozbrojených sil Ukrajiny, ničení radarových stanic, systémů protivzdušné obrany používají posádky řízené vysoce přesné střely vzduch-vzduch a vzduch-země.

06:07 Personál bojová práce samohybných děl "Msta-S".

05:10 Protiletadlový střelec řekl o jeho vojenské službě v oblasti Záporoží a o tom, jak byl oceněn za čtyři sestřelené drony.

01:08 Exploze v Charkově: raketa protivzdušné obrany zasáhla obytnou budovu, říkají ukrajinské úřady. Podle úředníků dům zasáhla střela z protiletadlového raketového systému S-300. Poškozena byla střecha a několik bytů v posledním patře. Podle předběžných údajů je mrtvých.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federace APURuskospeciální
operace na Ukrajině Ukrajina

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен